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可口可乐为什么股票增长－巴菲特为什么没有在可口可乐
股价最高时卖出？-股识吧

一、美国可口可乐股票从上市到現在涨了多少倍

1919年，可口可乐公司上市，价格40美元左右。
一年后，股价降了50％，只有19美元。
然后是瓶装问题，糖料涨价等等。
一些年后，又发生了大萧条、第二次世界大战、核武器竞赛等等，总是有这样或那
样不利的事件。
但是，如果你在一开始用40块钱买了一股，然后你把派发的红利继续投资于它，那
么现在，当初40美元可口可乐公司的股票，已经变成了500万。

二、巴非特为什么永远持有可口可乐的股票

从股市获得投资收益有两种途径。
一种是赚差价一种是等分红。
但是在a股。
分红回报率高的公司不超过十家。
可口可乐则不同它的分红利率非常高。
巴菲特买入可口可乐的。
资金成本是10亿美金。
而在2021年他的分红就达到了30亿美金。
这么好的现金奶牛。
为什么不做长线？而去赚取短期的差价呢？而且这种差价并不是很容易做到的。
巴菲特持有可口可乐4亿股。
每年分红有30亿美金。
它的投资成本早就收回来。
成负数了。
另外美股和a股不同。
美股是有资本利得税的。
股票盈利卖出要交资本利得税。
a股常年大熊市投资者亏损面比较广，有这个税种但是一直没有征收。
所以如果巴菲特卖掉股票的话。
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来回做差价还要做交资本利得税。
这样是很不合适的。
所以在a股可以仔细找一找分红率高的企业。
但是即使在a股分红率高的股票，能跑赢银行利息的股票家数也没有几家。

三、巴菲特为什么没有在可口可乐股价最高时卖出？

从股市获得投资收益有两种途径。
一种是赚差价一种是等分红。
但是在a股。
分红回报率高的公司不超过十家。
可口可乐则不同它的分红利率非常高。
巴菲特买入可口可乐的。
资金成本是10亿美金。
而在2021年他的分红就达到了30亿美金。
这么好的现金奶牛。
为什么不做长线？而去赚取短期的差价呢？而且这种差价并不是很容易做到的。
巴菲特持有可口可乐4亿股。
每年分红有30亿美金。
它的投资成本早就收回来。
成负数了。
另外美股和a股不同。
美股是有资本利得税的。
股票盈利卖出要交资本利得税。
a股常年大熊市投资者亏损面比较广，有这个税种但是一直没有征收。
所以如果巴菲特卖掉股票的话。
来回做差价还要做交资本利得税。
这样是很不合适的。
所以在a股可以仔细找一找分红率高的企业。
但是即使在a股分红率高的股票，能跑赢银行利息的股票家数也没有几家。

四、为什么可口可乐在股票一分为二之后，市值缩小一半了呢？
这相当于除权，市值应该不变才对的呀！
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股票市值有多少由两个变量决定，一个是总股本，一个是股票价格。
股本一分为二 了，市值就必然相应减少。
比如100亿股本，被缩股到50亿，股价如果不变，市值就减少一半。
实际上缩股之后，股价会逐步上升。
比如美国花旗银行股价在2008年跌到几美元之后，采取缩股措施，股价从几美元又
回升到了几十美元。

五、巴菲特为什么永远持有可口可乐的股票?

因为他觉得可口可乐的业绩能够长期保持稳定的增长，不会受美国经济的影响，公
司的运作非常优秀。
。
。

六、美国可口可乐股票从上市到現在涨了多少倍

1919年，可口可乐公司上市，价格40美元左右。
一年后，股价降了50％，只有19美元。
然后是瓶装问题，糖料涨价等等。
一些年后，又发生了大萧条、第二次世界大战、核武器竞赛等等，总是有这样或那
样不利的事件。
但是，如果你在一开始用40块钱买了一股，然后你把派发的红利继续投资于它，那
么现在，当初40美元可口可乐公司的股票，已经变成了500万。

七、巴菲特为什么没有在可口可乐股价最高时卖出？

从股市获得投资收益有两种途径。
一种是赚差价一种是等分红。
但是在a股。
分红回报率高的公司不超过十家。
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可口可乐则不同它的分红利率非常高。
巴菲特买入可口可乐的。
资金成本是10亿美金。
而在2021年他的分红就达到了30亿美金。
这么好的现金奶牛。
为什么不做长线？而去赚取短期的差价呢？而且这种差价并不是很容易做到的。
巴菲特持有可口可乐4亿股。
每年分红有30亿美金。
它的投资成本早就收回来。
成负数了。
另外美股和a股不同。
美股是有资本利得税的。
股票盈利卖出要交资本利得税。
a股常年大熊市投资者亏损面比较广，有这个税种但是一直没有征收。
所以如果巴菲特卖掉股票的话。
来回做差价还要做交资本利得税。
这样是很不合适的。
所以在a股可以仔细找一找分红率高的企业。
但是即使在a股分红率高的股票，能跑赢银行利息的股票家数也没有几家。

八、像可口可乐这样的公司股票为什么会一直增长

可口可乐公司已经进入平稳发展时期。
一家公司平稳发展时期靠的一是市场规模、二是核心竞争力、三是市场的号召力或
垄断能力。
但是该公司还没有进入市场饱和期，所以可口可乐公司的业绩会每年稳步增长，但
是这种增长不是快速增长，而是缓慢增长，因为对于该公司而言，全世界的市场已
经开发得差不多了。

九、为什么可口可乐价格上涨,百事也会跟着上涨?

你的问题可以从产业组织学和博弈论的只是加以准确的回答。
我们都知道，在碳酸饮料行业，唯有可口和百事两家独大，这就形成了经济学上讲
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的博弈均衡态势，这样的态势最大的特点就是博弈双方是同质的——实力相当，而
且自己的行动不能简单的从自己的利益角度出发，而是要考虑对方的博弈反应。
在现实的经济中，由于市场双方，即厂商和消费者的信息是不对称和不完全的，所
以厂商之间的博弈速度会远远的快于厂商与消费者之间的博弈速度。
因此，当可口涨价时，百事的反应不能是降价或者不变，因为消费者在短期内是不
会接受你降价或者不变的行为，因为他们认为百事没有理由不涨价，因为他们会选
择可口，用实际行动表示自己的担心：你不涨价是不是有什么阴谋？由于短期内，
这样的信息是难以改变的，因此，这样的博弈结果肯定是都涨价。
但是问题的真正较量在于，后涨价的那一家的涨价幅度应该是多少。
边际成本和价格是什么关系的问题其实是这样的：价格的高低有平均成本决定，边
际成本的大小将会决定平均成本的弯曲程度——就是平均成本的高低变化量。
所以边际成本上升，长期价格将越高。
这方面的只是你应该好好复习微观部分了。
给你推荐一本书：平狄克，鲁宾费尔德 著《微观经济学》 难度适中
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